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Exercice 1

Quel est le gradient de f en (1 , 1) avec f(x , y) = − 2x2 + 3xy + 5y2 ?

Exercice 2

Soit la fonction définie par :

f(x , y) =
2xy

x2 + y2
(x , y) 6= (0 , 0)

f(0 , 0) = 0

1. Cette fonction est-elle continue en (0 , 0) ?

2. Cette fonction est-elle continue sur R
2 \ (0 , 0) ?

Exercice 3

Soit la fonction définie sur R
+∗ × R par :

f(x , y) =
x

x + |y|

1. Montrer que f est différentiable en :

M0 = (x0 , y0) avec y0 > 0

M1 = (x1 , y1) avec y1 < 0.

2. Montrer que
∂f

∂y
(x0 , 0) n’existe pas.
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